

चोला स्वच्छता के प्रति अपने समर्पण के तरफ अग्रसर है

- 'स्वच्छ भारत अभियान' के तहत 'स्वच्छ रायपुर' चोला CSR की एक और पहल है।
- रायपुर एवं भिलाई में दो 30 सीटर सेमी-डीलक्स टॉयलेट कॉम्प्लेक्स के निर्माण हेतु सुलभ इंटरनेशनल के साथ सहभागिता
- बाल विकास सोशल सर्विस सोसाइटी के सहयोग से भिलाई में RO जल संयंत्र की स्थापना

रायपुर / भिलाई, जनवरी 6, 2017: मुरुगप्पा समूह का वित्तीय सेवा शाखा, चोलामंडलम इन्वेस्टमेंट एंड फाइनेंस कंपनी लिमिटेड ने आज पंडरी बस अड्डा, रायपुर में एक 30 सीटर सेमी-डीलक्स टॉयलेट कॉम्प्लेक्स के उद्घाटन की घोषणा की।

यह उद्घाटन चोलामंडलम फाइनेंस के वरिष्ठ अधिकारियों एवं सुलभ इंटरनेशनल के सदस्यों के उपस्थिति में श्री प्रमोद दुबे, मेयर, रायपुर नगर निगम एवं श्री राजेश मुनत, नगर विकास मंत्री, आवास एवं पर्यायवरण, परिवहन – BJP द्वारा किया गया।

इस अवसर पर श्री रविन्द्र कुंडू - एग्जीक्यूटिव VP & बिज़नेस हेड - वेहिकल फाइनेंस, चोलामंडलम इन्वेस्टमेंट एंड फाइनेंस कंपनी लिमिटेड ने कहा, "विश्व स्वास्थ्य संगठन के अनुसार, स्वच्छता पर खर्च किया गया प्रत्येक डॉलर स्वास्थ्य, शिक्षा एवं आर्थिक विकास में खर्च होने वाले 9 डॉलर की बचत करता है। भारत सरकार भी इस बात पर विचार कर रही है कि वह कंपनियों को अपने CSR पूंजी का 30% स्वच्छ भारत अभियान पर खर्च करने को प्रोत्साहित करे। राष्ट्र व्यापक प्रयास के समान चोला ने भी सामाजिक प्राथमिकताओं के सेट पर ध्यान देने का निर्णय किया है।"

श्री कुंडू ने कहा, "रायपुर के पंडरी बस अड्डे में एक टॉयलेट कॉम्प्लेक्स की आवश्यकता थी क्योंकि बस चालकों एवं आम जनता के पास स्वच्छ शौच सुविधाएं मौजूद नहीं थी। टॉयलेट कॉम्प्लेक्स में पुरुषों एवं महिलाओं के लिए अलग से शौचालय एवं स्नान गृह है।

तदनुसार, Rs. 36.7 लाख के लागत पर रायपुर के पंडरी बस अड्डे में एक 30 सीटर सेमी-डीलक्स टॉयलेट कॉम्प्लेक्स के निर्माण हेतु चोलामंडलम ने सुलभ इंटरनेशनल के साथ सहभागिता की।

इस पहल को आकार देने का तथ्य यह है कि चालकों के पास टूटा-फूटा शौचालय उपयोग करने के अलावा कोई अन्य विकल्प नहीं है, जो अस्वच्छ होता है और उससे दुर्गंध आती है।

टॉयलेट कॉम्प्लेक्स के निर्माण के पीछे का उद्देश्य है, मूलभूत जीवन एवं कार्यकारी स्थिति को सम्पूर्ण रूप से सुधारना। इस सकल प्रयास के भाग के रूप में समुदाय को मूलभूत स्वास्थ्य एवं स्वच्छता सुविधाएं प्रदान करवाना।

छत्तीसगढ़ एक औद्योगिक राज्य है एवं इसके आस-पास कई परिवहन नगर मौजूद है। ट्रक चालकों एवं क्षेत्र के अन्य संबंधी कर्मचारियों के स्वास्थ्य आवश्यकताओं के समर्थन के उद्देश्य से हथखोज-भिलाई परिवहन नगर में पीने का साफ पानी उपलब्ध कराने की योजना बनाई गई थी।

Press Release

तदनुसार Rs. 19.1 लाख के लागत से हथखोज-भिलाई में एक RO जल संयंत्र के निर्माण के लिए चोला ने बाल विकास सोशल सर्विस सोसाइटी के साथ सहभागिता की। RO जल सुविधा केंद्र में सिक्का आधारित ATW (Any Time Water) प्रणाली सहित प्रति घंटा 1000 लीटर की क्षमता वाला एक जल शुद्धिकरण मशीन है। बहुत ही कम दाम पर चालकों को पीने का शुद्ध पानी मिल सकता है।

इस अवसर पर, श्री अरुल सेल्वन एग्जीक्यूटिव VP & CFO, चोलामंडलम इन्वेस्टमेंट एंड फाइनेंस कंपनी लिमिटेड ने कहा, "स्वच्छता एवं पीने का साफ पानी दो मौलिक आवश्यकताएं हैं। पिछले वर्ष हथखोज भिलाई परिवहन नगर में एक 30 सीटर सेमी-डीलक्स टॉयलेट कॉम्प्लेक्स का निर्माण करने के पश्चात, हमने एक रिवर्स ऑस्मोसिस जल संयंत्र के निर्माण पर कार्य आरंभ किया था।

मात्रात्मक रूप से, 'स्वच्छ रायपुर' अभियान वार्षिक रूप से लगभग 10,000 ट्रक चालकों के स्वास्थ्य पर सकारात्मक प्रभाव डालेगा। गुणात्मक रूप से, इसका लक्ष्य है स्वच्छ शौचालयों का उपयोग करने के प्रति सभी ट्रक चालकों का रवैया बदलना एवं खुले में शौच बंद करना।

चोलामंडलम इन्वेस्टमेंट एंड फाइनेंस कंपनी लिमिटेड के बारे में

चोलामंडलम इन्वेस्टमेंट एंड फाइनेंस कंपनी लिमिटेड, मुरुगप्पा समूह के वित्तीय सेवा शाखा के रूप में 1978 में स्थापित हुआ था। एक उपकरण फाइनेंसिंग कंपनी के रूप में चोला ने अपना व्यवसाय आरंभ किया एवं आज एक व्यापक वित्तीय सेवा प्रदाता के रूप में उभरा है, जो ग्राहकों को वेहिकल फाइनेंसिंग, होम लोन, होम इक्विटी लोन, SME लोन, निवेश सलाह सेवा, स्टॉक ब्रोकिंग एवं कई अन्य तरह की वित्तीय सेवा प्रदान करता है।

चोला भारत भर के 637 शाखाओं के माध्यम से संचालन करता है, जिसके प्रबंधन के अंतर्गत INR 30,000 करोड़ से अधिक की संपत्ति है। चोला की सहायक कंपनियाँ हैं चोलामंडलम सिक्वोरिटीज लिमिटेड (CSEC), चोलामंडलम वितरण सेवा लिमिटेड (CDSL) एवं वाइट डाटा सिस्टम्स इंडिया प्राइवेट लिमिटेड (WDSI)।

चोला की परिकल्पना है ग्राहकों को एक बेहतर जीवन में प्रवेश करने में सक्षम बनाना। देश भर में चोला के बढ़ते सेवार्थिवृन्द 7.5 लाख से अधिक खुशहाल ग्राहक हैं। इसके आरंभ से अब तक एवं इसके विकास के दौरान कंपनी ने अपने मान्यताओं को स्पष्ट रखा है। इन मान्यताओं का मौलिक सिद्धांत है आचारनीति का पालन एवं इसके कॉर्पोरेट परिधि के अंतर्गत आने वाले सभी लोगों - ग्राहक, हितधारक, कर्मचारी एवं समाज के प्रति जिम्मेदारी। अधिक जानकारी के लिए www.cholamandalam.com देखें।

मुरुगप्पा ग्रुप के बारे में (About Murugappa Group):

सन् 1900 में प्रारंभ, रु.13617 करोड़ (यूएसडी 3.03 बिलियन) मुरुगप्पा ग्रुप भारत के व्यापारिक संगुटीकरणों में एक है। इस ग्रुप में 29 व्यापार हैं जिसमें सात लिस्टेड कंपनियाँ हैं जो एनएसई और बीएसई में सक्रिय व्यापार करते हैं। चेन्नई में इसका मुख्यालय है और इस ग्रुप के प्रधान कंपनियाँ हैं, कारबोरण्डल यूनिवर्सल, चोलमण्डलम इन्वेस्टमेंट और फिनान्स कंपनी लिमिटेड, चोलमण्डलम एमएस जेनरल इन्व्हेस्टमेंट कंपनी लिमिटेड, कोरमण्डल इन्टरनेशनल लिमिटेड, कोरमण्डल इंजिनियरिंग कंपनी लिमिटेड, ई.आई.डी. पेरी (इण्डिया) लिमिटेड, ट्यूब इन्वेस्टमेंट्स ऑफ इण्डिया लिमिटेड और वेन्डेट (इण्डिया) लिमिटेड।

एब्रेसिव, ऑटो के अवयवों, साइकिलों, शक्कर, कृषि निवेश, उर्वरक, बगानों, निर्माण, जैव-उत्पादनों और न्यूट्रासिटिकल्स आदि सेवा खंडों में मार्केट में अग्रणी है और सम्मिलित है। इस समूह ने मिटसूई सुमिटोमो, फोस्कर, कार्गिल, ग्रूप चिमिक्यू टूनिसेइन, विन्टरथर तकनीकी ग्रुप और मॉरगन क्रूसिबल

Press Release

आदि अग्रणी अंतर्राष्ट्रीय कंपनियों के साथ मज़बूत सहयोग समझौता बनाया है। इस समूह का भारत में 13 राज्यों में और 5 महाद्वीपों में विस्तृत भूगोलीय उपस्थिति है।

बीएसए, हेरकुलिस, बॉलमास्टर, अजेक्स, पेरिस, ग्रेमोर और पॉरामफोस जैसे विख्यात ब्रेन्ड मुरुगप्पा ग्रूप का अपना है। इस संस्थान एक व्यावसायिक वातावरण उपलब्ध कराता है और इसके कुल 32,000 कर्मचारियों का कार्यबल है। और विवरण के लिए देखिए www.murugappa.com.

अतिरिक्त जानकारी के लिए कृपया संपर्क करें:

<p>Tarun Kankani Chola Finance tarunk@chola.murugappa.com +91 44 3000 7424</p>
